



Nr. 36678 din 20.04.2011

Aprobat,

REGISTRATURA
NRL DE INTRARE: 29514/2011
COMPARTIMENT / SERVICIU / PERSONĂ: SECRETAR DE STAT
TERMINEN DE REZOLVARE: D-na Iulia Adriana Oana BADEA
NĂTURA INSP. SC. GEN. [Signature]

Către,

Inspectoratul Școlar Județean/ al Municipiului București
În atenția: Inspectorului Școlar General

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului împreună cu Agenția de Dezvoltare Comunitară „Împreună”, Asociația Română de Dezbateri, Oratorie și Retorică, Policy Center for Roma and Minorities, Departamentul de Relații Interetnice, Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării și Roma Education Fund-Budapesta, lansează o nouă ediție a concursului național „Tinerii Dezbate”, invitând tinerii liceeni într-o campanie de dezbateri și informare referitoare la cetățenie democratică, minorități și grupuri vulnerabile, în cadrul Anului European al Voluntariatului.

Concursul Național „Tinerii Dezbate” are drept scop conștientizarea de către tineri a valorilor cetățeniei democratice prin înțelegerea informată a realităților sociale, dezbateri argumentată și exersarea atitudinii tolerante și deschise față de diferențele sociale, etnice, economice, de sănătate, gen etc. care pot constitui bariere în comunicare.

„Tinerii dezbate” este un campionat național de dezbateri educaționale care contribuie la formarea, dezvoltarea și exersarea competențelor de comunicare și a atitudinilor social-civice democratice, necesare tinerei generații pentru participarea activă la viața socială.

Astfel, în perioada 27 aprilie – 10 mai 2011, unitățile școlare din județul dumneavoastră sunt invitate să se înscrie în această competiție, completând formularul de aplicație din anexa 2 la prezenta adresă. Formularele de aplicație se trimit, de către școli, pe adresa electronică tinerii.dezbat@medu.edu.ro, până la data de 10 mai 2011.

Informațiile privind Concursul Național „Tinerii dezbate” (regulamentul concursului și formularul de aplicație) sunt disponibile pe site-ul M.E.C.T.S. www.edu.ro, „Învățământ preuniversitar/Olimpiade și concursuri/Tinerii Dezbate” și în anexele 1 și 2 la prezenta adresă.

De asemenea, vă solicităm să transmiteți Direcției Generale Educație și Învățare pe Tot Parcursul Vieții, până la data de 29 aprilie 2011, la fax nr. 021.313.55.47 și pe adresa marina.stoian@medu.edu.ro, numele și datele de contact ale inspectorului școlar desemnat de către I.S.J./I.S.M.B. să coordoneze concursul „Tinerii Dezbate”.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea unităților școlare din județul dumneavoastră în vederea participării acestora la ediția din acest an a concursului.

Director,
Mihaela Tania SANDU

Director General,
Liliana PREOTEASA

Inspector General,
Marinica STOIAN

Str. General Berthelot nr. 28-30,
Sector 1, 010168, București
Tel: +40 (0)21 405 62 21
Fax: +40 (0)21 313 55 47
www.edu.ro